



开篇语

一代人有着一代人的使命,一代人有着一代人的担当。今天,站在新的历史起点,弘扬黄河文化,展现母亲河这一中华民族精神纽带的强大凝聚力,更是今天这一代人的责任担当。

为讲好黄河故事、凝聚好传承力量,《郑州晚报·经开时报》特设《讲好黄河故事 做出彩经开人》栏目,用文字和图片展示经开区各领域的时代担当,看他们是如何立足新时期,为实现中华民族伟大复兴中国梦增添精神力量。

张礼辉 致力做新型邻里关系服务商



他2001年入职建业物业,从一名普通的物业管理员做起,一直做到建业物业总公司总经理,一干就是20年。如今,他创业成立了自己的公司,而且致力要做“中国新型邻里关系服务商”。他就是河南玖邻好生活服务有限公司董事长张礼辉。

记者 王赛华
经开时报 李洪永 文/图

真正实现邻里之间相知相助

张礼辉2001年从河南商业高等专科学校物业管理专业毕业后到河南建业物业工作。他从最普通的物业管理员做起,脚踏实地,谦虚好学,很快取得了广大业主的信任和尊重,赢得了同事们的认可。工作出色的张礼辉被调到物业公司总部工作,多年来他凭着自己的踏实能干,从物业公司普通文员到管理部经理再到总经理,他的晋升之路一路绿灯。2020年底,在职场打拼了20多年的张礼辉决定换一种活法,自己创业成立公司,于是河南玖邻好生活服务有限公司应运而生。

张礼辉告诉记者,随着时代的不断发展,物业服务行业正在进入前所未有的发展阶段,行业价值被重新定义,越来越多的人发现,品质服务可以带来美好而幸福的生活体验,由此对物业服务有了更深的理解,同时也产生了更加多元化的需求。

作为美好生活的参与者和建设者,张礼辉致力为业主提供个性化、全方位的全生命周期服务,让业主在优质服务中获得尊崇感,打破邻里之间的陌生感,真正实现邻里之间相知相助,社区更加美好和谐,业主生活更加幸福。

倾力打造中国式新型邻里关系

有一次,张礼辉得知5月19日是业主张女士与爱人李先生的结婚纪念日,于是与公司员工策划了一场“求婚”活动。当天,公司员工事先在售楼处准备好了场地和鲜花,李先生在物业管家指导下亲手制作了一枚“求婚戒指”。公司员工以办理手续的名义邀请张女士到售楼处,公司员工手持鲜花迎接,李先生拿出“求婚戒指”,让他们夫妻重温当年求婚温馨场面,使张女士很受感动。

在张礼辉的带领下,公司员工做过许多此类的事情。张礼辉的公司立足河南,全面推行“物业服务+生活服

务”一体两翼发展战略,在做好以贴心管家为组带的物业基础服务的同时,全力推出“威廉管家”生活服务体系,建立59项个性化菜单式服务,倾力打造中国式新型邻里关系。

“通过网格化管理、精细化服务、信息化支撑,玖邻好生活向标准化、市场化、平台化、智慧化迈进,全力打造玖邻特色的新型生活方式,以优质服务提升业主生活幸福感,在此基础上打造全新的线上线下生活类服务商,全面满足客户对美好生活的向往,助推城市迈向更加美好的未来。”张礼辉表示。

李金钟 科技创新铸辉煌



近年来,李金钟和他创办的恒昊光学科技公司,以其骄人的科技创新成就,在行业内愈来愈引起人们的瞩目。

记者 王赛华
经开时报 李洪永 文/图

在深加工领域孜孜以求、自主创新

出生于郑州新密市牛店镇的李金钟,高中毕业后先后挖过煤、养过蜂、搞过运输……从事过多种职业的坎坷经历,磨练了他坚强的意志。

1987年4月开始,李金钟开始了他的创业生涯,他着手创办的第一个实体企业叫新密化工研究所,任所长一职;1999年10月至2003年6月,李金钟创办郑州恒昊化工技术有限公司,任董事长;2003年8月至今,他任郑州恒昊玻璃技术有限公司董事长;2017年7月至今,他任郑州恒昊光学科技有限公司董事长……

多年来,热爱学习、善于学习的

李金钟先后取得郑州工学院企业管理专业的大专文凭和北京工商管理专修学院的本科文凭,2003年8月,他取得了美国普林斯顿大学研究生文凭。他从没有停止刻苦钻研科学文化知识脚步。

李金钟尤其重视科技研发工作,多年来,他率领公司团队在玻璃深加工领域孜孜以求、自主创新,相继研发一系列高档装饰工艺玻璃。随着电子信息产业的发展,2013年李金钟又带领团队研发生产出国内领先、国际先进的防眩光电子玻璃,广泛用于手机屏、电视屏、电脑屏、导航仪、教学一体机等领域,深受消费者青睐。

公司产品已取得了国家400多项专利

据了解,李金钟的公司是一家专业从事“酸蚀刻特种玻璃”研发、生产、销售的国家级高新技术企业,拥有省级企业技术中心和工程中心。李金钟的科技创新团队,自主创新、孜孜以求,专注于“酸蚀刻玻璃”这一特种行业的研发、生产和销售,产品广泛用于“高端工艺玻璃”“电子显示玻璃”“数码触控玻璃”等领域。2010年初,李金钟的公司在郑州经开区建设了近6万平方米的生产车间和办公楼。为满足未来数码产品的大量需求,李金钟的科技创新团队自主研发,历时3年,设计制造出全球

首条“防眩光电子玻璃”自动化生产流水线。

如今,李金钟公司的产品已取得国家400多项专利。在他对知识产权和科技创新的高度重视下,其领导的恒昊公司自2003年起就连续被评定和复审为国家级高新技术企业。恒昊公司2007~2009年连续3次被评为玻璃行业“十大品牌”“十强企业”。恒昊玻璃还在2007年中标“奥运水立方”工程,李金钟本人也于2011年被河南省知识产权局评为“河南省十大维权人物”,多次获得河南省、郑州市的专利奖、科技成果奖等荣誉。

